

Na temelju članka 46. stavka 1. točke 6. Statuta grda Orahovice („Službeni glasnik“ grada Orahovice, br.1/13,2/18 . i 1/20.), Gradonačelnica grada Orahovice, donijela je

O D L U K U
o načinu zbrinjavanja muzejske
zbirke arheoloških nalaza s Ružice grada

I

Muzejska zbirka arheoloških nalaza sa srednjovjekovnog grada Ružice pohranjena je u prostoru muzejske zbirke u zgradi kurije Mihalović u Orahovici, na adresi Trg pl.Mihalovića 1.

II

Grad Orahovica je kuriju iz točke I. ove Odluke Ugovorom o darovanju zaključenim 7. svibnja 2019. godine darovao Fakultetu za dentalnu medicinu i zdravstvo Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera iz Osijeka (dalje: Fakultet), u svrhu osnivanja Centra za prevenciju, dijagnostiku, liječenje i rehabilitaciju kardiovaskularnih bolesti u Orahovici.

III

Da bi Fakultet stupio u posjed navedene nekretnine, potrebno je da Grad Orahovica kuriju oslobodi od osoba i stvari, a što podrazumijeva i izmještanje muzejske zbirke.

IV

Za izmještanje (preseljenje) spomenute građe, predviđene su **dvije lokacije**. **Prva lokacija** je prostor Gradske uprave Orahovice u Orahovici, Franje Gavrančića 6, a **druga lokacija** je prostor u vlasništvu grada Orahovice, u Orahovici, Trg bana I.Mažuranića 35 A (gornji kat Autobusnog kolodvora).

V

Za stručne poslove preseljenja grad Orahovica odabrao je Arheološki muzej Osijek. Preseljenje na prvu lokaciju obuhvatilo bi preseljenje određenog broja vitrina (3 velike vitrine, 3 niske vitrine, 2 vitrine s policama, četiri panel vitrine), te izložke kamene plastike. U vitrine će se smjestiti dio odabrane građe s legendom izložaka – brojem i nazivima, kako bi, do iznalaženja novog muzejskog prostora građa bila izložena javnosti kao dio Ružice grada, simbola grada ugrađenog u grb i zastavu grada, te na ovaj način bila otvorena za javnost, da bi se sačuvala od zaborava.

VI

Preseljenje na drugu lokaciju izvršit će se pohranjivanjem preostale muzejske građe u odgovarajuće kutije, s oznakama izložaka (prema vitrinama u kojima su bili smješteni kao o oznakama kamene plastike, prema Katalogu „Srednjovjekovni grad Ružica“ nakladnika Muzej Slavonije Osijek, autora Zvonka Bojčića, prof., i Mladena Radića, prof. (Osijek, svibanj-listopad 2004.).

Katalog iz prethodnog stavka prilog je ovoj Odluci.

VII

Po završetku preseljenja između Muzeja i Grada Orahovice sačiniti će se zapisnik koji je prilog ovoj Odluci.

VIII

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

**GRADONAČELNICA
GRADA ORAHOVICE**

KLASA:612-01/20-01/3
URBROJ:2189/12-01/01-20-6
Orahovica, 24.srpnja 2020.



Gradonačelnica:

Ana-Marija Petin, dipl.oec.

Dostaviti:

1. Predsjednik Gradskog vijeća.
2. Web stranica grada.
3. Evidencija akata gradonačelnice.
4. Pismohran